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Svět se žene kupředu závratnou rychlostí. Liberecký kraj přichází
s nabídkou zpomalit a na chvíli se vrátit do časů, kdy život plynul v
souladu s přírodou. O víkendu 19. a 20. července se uskuteční další
ročník krajských Dnů lidové architektury, který nabídne jedinečnou
příležitost nahlédnout do historie prostřednictvím autentických staveb,
tradičních řemesel a bohatého doprovodného programu.

Na více než desítce míst po celém kraji ožijí staré roubenky, mlýny, chalupy i zámecké
interiéry. Návštěvníci se mohou těšit na komentované prohlídky, ukázky řemesel, divadelní
představení, hudební vystoupení, tvořivé dílny i ochutnávky tradičních pokrmů.

„Tradiční akce nepochybně přivede do těchto staveb lidové architektury řadu návštěvníků. Léto přeje
výletům. O tomto víkendu doporučuji spojit takový výlet s poznáním odkazu našich předků,“ uvedla
Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

V Kamenickém Šenově se zájemci dozví, jak se obnovuje roubené stavení, v Dolní Oldříši přivítá
vůně čerstvě upečeného chleba a koláčů. Harrachov nabídne pohled do života sklářů 18. století,
zatímco v Bradlecké Lhotě se roztočí mlýnské kolo i hrnčířský kruh.

Lomnice nad Popelkou připomene lidové zvyky na zámku, Železnice vtáhne do světa lnu
a Semily okouzlí bylinkovou zahradou a přírodní kosmetikou. V Železném Brodě se lidé ponoří
do krajkářství a intuitivních her, víkend zde zakončí festival Trávnický futrál.

Na Dlaskově statku v Dolánkách se představí mistři řemesel při práci – od kovářů po košíkáře.
Ve Zlaté Olešnici zazní lidové písně a vůně čerstvého chleba, v Hamru na Jezeře lze navštívit
zachráněnou papírnu a výstavu obrazů. Sýpka Lemberk nabídne lněné workshopy a koncerty v



sousedství zámku.

Víkend bude patřit i hudbě a tanci – ve Staré škole v Křižanech nebo u Beranova hostince v
Trávníčku, kde vystoupí kapela Funny Grass a folklórní soubor Horačky. Výstava a panelová
expozice Severočeského muzea v Liberci připomenou proměny lidové architektury v čase.
Kompletní program se nalézá na webu Libereckého kraje v sekci památkové péče.

 


